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Onderwerp: Afwezigheid wethouder Boomgaars 

Geachte heer/mevrouw, 

Kort voor de laatste raadsvergadering meldde wethouder Axel Boomgaars zich ziek, vanwege burn-
outklachten. Deze week heeft de heer Boomgaars ons laten weten dat zijn herstel helaas langer gaat 
duren dan verwacht. In de bijgevoegde persoonlijke brief licht de wethouder dit nader toe. De 
afwezigheid van 16 weken is in het belang van het herstel en geeft alle betrokkenen helderheid over de 
periode van vervanging. Dit betekent dat hij tot eind april afwezig zal zijn. 

Steun 
Wij steunen onze collega in zijn besluit om in alle rust aan zijn herstel te werken. Ieders fysieke en 
mentale gezondheid staat vanzelfsprekend voorop. Wij wensen Axel de komende periode veel sterkte en 
wijsheid en hopen uiteraard op een voorspoedig herstel. 

Ontwikkelingen 
Ondertussen gaat het werk voor onze stad en regio volop door. Ook binnen de portefeuille van 
wethouder Boomgaars zijn er belangrijke dossiers en ontwikkelingen die de nodige aandacht vragen, 
zoals de gemeentelijke financiën, de herijking van de subsidies, de ontwikkeling van de Poort van Hoorn 
en de vernieuwing van het Westfries Museum. 

Taakverdeling 
Na goed overleg in het college hebben wij besloten dat wij de portefeuille van wethouder Boomgaars de 
komende periode onderling gaan opvangen. We maken dus geen gebruik van de mogelijkheid om een 
tijdelijke vervanger aan te wijzen. Hoewel dit meer van de andere collegeleden vraagt, zijn we ervan 
overtuigd dat dit de beste optie is om de continuïteit binnen deze cruciale dossiers te waarborgen. 

De verdeling van de belangrijkste dossiers ziet er als volgt uit: 

• Financiën en Subsidiebeleid (wethouder Bennis) 
• Werk en Inkomen (wethouder Hakhoff) 
• Kunst en Cultuur (wethouder Assendelft) 
• Monumenten en Erfgoed (wethouder Helling) 
• Diversiteit en Inclusie (wethouder Van der Ven) 
• Ontwikkeling van de Poort van Hoorn (wethouder Assendelft, i.s.m. wethouders Helling en Van 

der Ven) 
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• Uitbreiding Westfries Museum (wethouder Helling) 
• Lid AB WerkSaam Westfriesland (wethouder Van der Ven) 
• Lid AB Regionaal Platform Arbeidsmarkt NHN (wethouder Hakhoff) 
• Voorzitter portefeuillehoudersoverleg Madivosa (vice-voorzitters) 

Tot slot 
We doen er uiteraard alles aan om het werk zo goed en voorspoedig mogelijk op te pakken en voort te 
zetten. Tegelijkertijd kunnen we ook niet garanderen dat uw raad nooit iets zal merken van het feit dat 
ons team niet compleet is. Wij hopen dat wij in die situaties ook kunnen rekenen op uw begrip. Heeft u 
nog vragen naar aanleiding van deze brief? Neem dan contact op met burgemeester Nieuwenburg, of 
een van de andere collegeleden. 

Met vriendelijke groet, 

Burgemeester en wethouders van Hoorn 

 

de burgemeest 
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Hoorn, 6 januari 2025 

Geachte voorzitter, collega-wethouders, raadsleden, 

Na een jaar dat privé en professioneel meer van mij heeft gevraagd dan ik in het moment zelf door heb 
gehad, heb ik de afgelopen periode gemerkt dat ik te ver en te lang over mijn fysieke en mentale 
grenzen ben gegaan. Mijn huisarts en de bedrijfsarts van de gemeente hebben burn-outklachten bij mij 
geconstateerd. Uit de verklaring van de bedrijfsarts blijkt bovendien dat het niet aannemelijk is dat ik de 
uitoefening van mijn wethouderschap binnen acht weken weer kan hervatten. Daarom doe ik op grond 
van artikel 45, eerste lid, van de Gemeentewet, het verzoek aan het college van burgemeester en 
wethouders om mij verlof vanwege ziekte te verlenen. Op basis van het vierde lid van datzelfde 
wetsartikel, betreft dit een verlofperiode van zestien weken nadat het college over dit verzoek heeft 
besloten. 

De komende tijd zal ik gebruiken voor meerdere doelen. Ik krijg professionele hulp om onder de loep te 
nemen hoe dit zo heeft kunnen gebeuren, hoe de (werk)druk op een gezond niveau te houden in de 
toekomst en hoe ik mezelf weerbaar houd als de druk ongetwijfeld weer eens oploopt. Daarnaast biedt 
deze periode ruimte voor noodzakelijke rust. Het advies is evenwel om in deze periode ook te blijven 
sporten, te investeren in sociale contacten en andere activiteiten te ondernemen die energie geven. 

Het belang van een goede mentale gezondheid wordt gelukkig steeds breder onderkend, maar er zijn 
een heleboel mensen die hier nog veel langer mee rondlopen en daardoor een zwaarder herstel 
tegemoet gaan. Ik ben op dit moment optimistisch over het vooruitzicht aan het eind van dit ziekteverlof 
weer aan de slag te gaan, maar dan op een manier die beter houdbaar is. 

Rest mij niets anders dan jullie te bedanken voor de getoonde steun tot nu toe. Dit doet mij goed, daar 
ben ik erg dankbaar voor, en zal zeker helpen in het herstel. 

Met vriendelijke groet, 

Axel Boomgaars 
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